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ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ ТА МЕТОДИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
Однією  з  найважливіших  і  найактуальніших  галузей  паливно-

енергетичного комплексу України є вугільна промисловість. Актуальність її 
функціонування  обумовлена  надзвичайно  важливим  місцем  в  економіці 
нашої держави, адже вугілля виступає єдиним національним енергоносієм, 
який здатний забезпечити енергетичну безпеку і, як наслідок, задовольнити 
існуючі потреби за рахунок власних ресурсів. Український ринок вугілля у 
форматі світового енергетичного ринку має критичне значення для економіки 
та  виступає  найбільш  впливовим  фактором  підтримки  стабільності, 
економічного та соціального розвитку. 

Головними причинами кризи вугледобувних підприємств є  фінансова 
нестабільність більшості шахт, погіршення гірничо-геологічних умов ведення 
гірничих  робіт,  знос  основних  фондів,  повільні  темпи  реструктуризації 
галузі, недостатній рівень капіталовкладень та ін.

На жаль,  уряд України не може належним чином виділяти кошти на 
розвиток вугільної промисловості, тому найкращим виходом з положення є 
початок  приватизації  шахт,  що  є  стандартним  елементом  реструктуризації 
вугільної промисловості. А для цього необхідно розробити конкретні заходи, 
щоб  зацікавити  інвесторів,  підготувати  законодавство.  До  цих  заходів 
відносяться:  максимальне  використання  власного  ресурсного  потенціалу, 
проведення  реконструкції  і  технічного  переоснащення  підприємств  по 
здобутку  та  переробці  вугілля;  створення  міжгалузевих  комплексів,  що 
виробляють кінцеву продукцію, підтримка державою малопотужних шахт, які 
знаходяться в тимчасовій кризі. Було б краще, щоб неперспективні шахти або 
розформували та скооперували між собою, або зовсім ліквідували, так як їх 
робота є неефективною. Також необхідно обов’язково удосконалити цінову 
політику  щодо  вугільної  продукції  та  забезпечити  їй  належну   державну 
підтримку. Ще одним важливим фактором, що може покращити становище в 
паливній промисловості, є впровадження цільових державних програм, які б 
виховували та стимулювали у населення навички бережливого відношення до 
усіх  видів  палива  (наприклад,  система  стандартів  і  нормативів  витрат 
паливно-енергетичних ресурсів, механізм стимуляції зменшення споживання 
енергоносіїв та ін.). Потрібна структурна перебудова народного господарства, 
економне  використання  палива  і  впровадження  економічних  стимулів,  що 
зменшувало б енергоємність національного виробництва. Впровадження цих 
та інших програм дозволить  прискорити розвиток паливної  промисловості 
України та забезпечити в майбутньому усі потреби в паливно-енергетичних 
ресурсах.  Успішне  розв’язання  проблеми  у  вугільній  галузі  визначає 
можливості,  темпи й напрями економічного і  соціального розвитку країни. 
Впровадження  нових  технологій  геологічної  розвідки  та  видобутку 
природних  копалин,  реконструкція  та  переоснащення  старих  підприємств 
новою  технікою  дозволить  значно  збільшити  об’єми  видобутого  вугілля, 
нафти та газу. 
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